

带着考卷进食堂,难倒不少管理员

一季度学校食堂检查结果出炉,两家学校调味料过期

本报4月20日讯(记者 王皇 实习生 田黎明) 20日,济南市食品药品监督管理局在其官网通报了今年一季度学校食堂食品安全“双查”情况。抽查的55家学校食堂中,2家学校调味料过期,1家发现无任何中文标签标识的进口黄油,3家仍外购散装肉馅。此次抽查,还专门对学校食品安全管理员进行现场答题考核。

本月5日—12日,济南市食药监局与济南市教育局采用随机确定检查人员,随机确定检查对象和发通知,不打招呼、不听汇报、直奔现场的方式,联合对全市55家学校食堂进行了飞行检查与督导检查。此次“双查”共检查了55家学校食堂,其中大学食堂平均87.2分,中学食堂平均91分,小学食堂平均86.5分,幼儿园食堂平均88.2分。总分数最高的是平阴县玫瑰学校99.7分,得分最低的是山东医学高等专科学校第二食堂,70.5分。

值得一提的是,今年的学校食堂抽检中,首次带着考卷现场考学校食堂食品安全管理员。由食品安全管理员从三套试题中随机抽取一套现场作答,满分100分。山东青年政治学院南苑餐厅、历城机关幼儿园的食品安全管理都考了100分,济南市影壁后街学校的食品安全管理员得分最低,仅得了54分。

此次检查2家学校食堂发现调味料过期,1家学校食堂发现无任何中文标签标识的进口黄油。济南市大地全运村幼儿园、济南市历下区第二实验幼



19日,市中区食药监局在山东电力高等专科学校食堂进行食品安全检测。本报记者 王皇 摄

园、历城机关幼儿园3家学校食堂仍外购散装肉馅。

餐饮工用具清洗消毒不规范的食堂有19家。主要表现为清洗消毒保洁设施设备不能满足需要,消毒后餐饮工用具保洁不到位,清洗水池混用等。

槐荫区实验小学(与附属幼儿园一体,小学采用集体配餐)餐饮具消毒设施不能满足需要,保洁设施不规范。天桥区工人新村南村中心幼儿园清洗消毒设施设备不能满足需要,山东公路技师学院第一餐厅已消毒餐具裸露放置。双泉镇中

心幼儿园餐具保洁柜内放置杂物。

此外,42家食堂场所布局不合理,各功能分区不能按照生进熟出单一流向合理布局,功能分区设置不足、混用,加工操作场所不能满足供餐需求等。

34家食堂食品及食品原料存放不规范,食品与非食品混放,原料、半成品、成品混放,使用非食品级包装材料直接接触食品,食品及食品原料存放未隔墙离地,冷冻冷藏设备未定期清洁维护等。

29家食堂环境卫生有死角,门、窗不洁,地面、灶台油腻,墙壁脱落、有霉迹。包括山东中医药大学老校区学生餐厅、山东财经大学北苑餐厅、济南市历下区第二实验幼儿园、济南艺术学校、育英中学、天桥区幼教中心第二实验幼儿园、山东建筑大学文苑餐厅、山东青年政治学院南苑餐厅等。

此外,还有21家食堂索证索票及进货查验落实到位,特别是初级农产品索证索票不到位,索证索票资料及进货查验记录不规范。

财经大咖解读 楼市未来走向

现在买房还能否保值增值?家庭财产又该如何打理才能避免缩水?财经大咖来告诉您!4月24日上午9点半,“济南西部首届创富投资论坛”将在西客站济南西客站绿地美利亚酒店(槐荫区齐西路2477号)举办,山东大学经济学院教授李铁岗博士现场解读最新楼市趋势和个人投资密码。

购房政策今年继续大幅宽松,不光一线城市房价像猴子一样蹿了起来,济南也不断爆出楼盘一天一个价,市民排队买房挤破头的消息,甚至有的捂盘惜售。到底该“抄底”还是楼市要“见顶”?去年还为了去库存绞尽脑汁,前两年可以说惨淡的楼市转过来怎么就突然走牛?持续降息降准降低了购房成本,常态化地产还值得投资吗?尝过股市深度套牢滋味的投资者,不免担忧成为楼市的接盘侠。不少中产阶层更为焦虑的是,在新一轮财富洗牌中,辛苦打拼赚来的个人资产面临缩水,如何配置才能保值增值、跑赢CPI?

为此,生活日报联合海亮地产举办济南西部首届创富投资论坛,特别邀请山东大学经济学院李铁岗博士,专题解读楼市密码,以及在经济新常态下如何投资理财。如果您想参加,可拨打报名电话:85196182、85196545。活动现场还有抽奖环节,准备了价值100元-1000元的神秘大奖,到场聆听即有机会拿走。(赵国陆)

齐鲁晚报龙口看房团第一批客户成功选房

10万起/套,购房者直呼太实惠了!

自上周齐鲁晚报刊登了关于龙口海景房的相关介绍后,受到了广大市民的密切关注。张阿姨便是其中一个,来电咨询了具体的情况后,周末就跟着看房团去了龙口,对那里的空气和环境赞不绝口,当场就定了一套50多平米的小户型,张阿姨说孩子都不在身边,平时就老两口住,一室一厅的房子足够了。随团同行的王叔叔则相中了这里的高尔夫球场,王叔叔平时的爱好就是打高尔夫,听了销售人员的介绍后,越发喜欢,当场定了一套110平米的户型,王叔叔说要带着孩子一起来度假。现场成交的火爆气氛也让在场的工作人员大吃一惊,看房团李经理表示,随着城市空气质量的下降,越来越多的人开始关注健康,海边置业已经成为一种趋势,“春暖花开,面朝大海”,正是看房选房的好时机。



“齐鲁晚报看房团,让我梦想成真”

随行的李叔叔是地地道道的“海边人”,他说他是海边长大的,对海情有独钟,后来由于工作的调动,不得不离开,但是一直怀念海边的生活,在海边养老,也成了他多年以来的愿望。这次他来的唯一目的,就是要实现这个愿望。当长途大巴驶入龙口,看到若隐若现的大海时,李叔叔兴奋的像个孩子。

看房车抵达了售楼处,李叔叔第一个下车,主动去与销售人员进行交流,仔细聆听销售人员说的每一句话,还不时地询问项目相关情况,当得知这里购物、出行都非常方便时,李叔叔预定了一套70多平米的两居,“这个房子距离海边很近,坐在家就能看到海,我家里还有80多岁的老母亲,等我退休后接来一起住,两室正好。”李叔叔笑着说道。

“我要和口罩说再见”

此行龙口,客户最直观的感受是这里的环境好,空气好,吸一口空气有种被洗肺的感觉。“现在城市里车多,有雾霾,空气质量严重下降,想看看蓝天都很难啊!”吴阿姨感慨的说。吴阿姨有严重的呼吸道疾病,“我每次出门都要带着口罩,不能在外面呆的时间太长,要不然就喘不上来气,我很羡慕别人能在外面跳跳广场舞,我只能在家呆着。”



吴阿姨继续说:“你看这里的空气多好,我完全不用戴口罩,又有大海,又有黑松林,要是生活在这里我可以天天出门散步,跳广场舞也不是问题啊。”

特别提醒

龙口一线瞰海现房,多家醇熟社区联动,全户型房源满足多样化需求。周末专车看房团火爆预约中,席位有限,报名从速!参与看房团的客户可享受更多购房优惠。详情请加入看房QQ群:1608840836。

齐鲁晚报独家报名热线
0531-58058122/58058100